

ПРОТОКОЛ № 1

засідання Комітету забезпечення доступності інвалідів та інших маломобільних груп населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури у Кременському районі

м. Кременна

21 червня 2018 року

Присутні:

Позняк В.В. – перший заступник голови райдержадміністрації, голова комісії, Коротич Ю.В. – начальник управління соціального захисту населення, заступник голови комісії, Євсюкова Т.Ф. – начальник відділу містобудування та архітектури, заступник голови комісії, Світич С.М. – головний спеціаліст відділу містобудування та архітектури, секретар комісії, Китайгора І.О. – начальник відділу розвитку інфраструктури, житлово-комунального господарства міської ради, Коткіна Т.В. – директор територіального центру з соціального обслуговування та надання соціальних послуг, Ременяко Н.В. – головний спеціаліст відділу житлово-комунального господарства, будівництва, інфраструктури та надзвичайних ситуацій, Пахомова І.В. – начальник Кременського відділення управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України у Луганській області

На засіданні з 12 членів присутні 8 членів комітету, 4 відсутні з поважних причин.

Слухали:

Позняк В.В. – ми знаємо, яка зараз увага приділяється облаштуванню елементами доступності об'єктів оточення для безперешкодного доступу для людей з інвалідністю та іншої маломобільної групи населення. На засідання Комітету доступності ми сьогодні виносимо наступні питання:

1. Аналіз ситуації що склалася по організації доступності до закладів освіти, які є технічно-проблемними.

2. Щодо роботи Кременської міської ради по облаштуванню тротуарів елементами доступності, а також створення умов щодо безперешкодного доступу до будівлі міської ради.

3. Різне.

Виступили:

1. **Євсюкова Т.Ф.** - яка доповіла членам комітету про ряд об'єктів освіти, які є проблемними щодо облаштування пандусами з технічних причин.

Насамперед це будівля Кременського Ліцею, Кременської ЗОШ № 1, Кременської ЗОШ № 4, НВК «Новоастраханської ЗОШ-ДНЗ», НВК «Спіфанівської ЗОШ-ДНЗ», де занадто високі сходи, а деякі не мають місця для розміщення пандусів (з розворотами). Зважаючи на те, що наша освіта направлена на інклюзивне навчання, нам необхідно докласти немало зусиль щоб усі наші навчальні заклади були облаштовані елементами доступності.

Ременяко Н.В. – я вважаю, що нам необхідно продумати можливість облаштування зазначених будівель не пандусами, а підйомниками, якщо облаштування пандусами є проблематичним.

Світич С.М. – пропоную дати доручення відділу освіти та Кременському ліцею розглянути можливість облаштування елементами доступності, як варіант, не з центрального входу, а з допоміжного (усі навчальні заклади мають не один вхід в будівлю).

2. З другого питання виступила **Китайгора І.О.**, яка розповіла про роботу Кременської міської ради щодо забезпечення шляхо-пішохідної мережі міста елементами доступності. Це насамперед ремонт 1700 кв.м. тротуарів з урахуванням з'їздів-заїздів, це будівництво 12 переходів пандусного типу у центральній частині міста (вулиці: Шевченко, Центральна, Победи, Титова та інші). Що стосується будівництва пандуса до будівлі міської ради, пояснила, розроблено проект по реконструкції вхідної групи, яким передбачено будівництво пандуса, питання реалізації даного проекту у 2018 році, є відкритим, але вбиральною будівлі міської ради на 1 поверсі облаштовано з урахуванням потреб людей з інвалідністю та найближчим часом планується встановити таблички з шрифтом Брайля, також будівля облаштована кнопкою виклику.

Коткіна Т.В. – прошу зауважити, що будівлю міської ради як найскоріше необхідно облаштувати пандусом.

3. **Коротич Ю.В.** – довела до відома членів комітету про прийнятий новий порядок забезпечення інвалідів паличками, костиллями, інвалідними візками. З 2017 року 46 людей з інвалідністю по Кременському району було не до забезпечено зазначеними засобами. Враховуючи ситуацію, яка склалася, та прийнятий новий порядок, згідно якого забезпечення буде відбуватися через Кременський УПСЗН, сподіваємося на 100% забезпечення наших громадян зазначеними засобами.

Після обговорення порушених питань, обміну думками та пропозиціями

Вирішили:

1. Доручити Кременському відділу освіти та Кременському ліцею розглянути можливість облаштування елементами доступності, як варіант, не з центрального входу, а з допоміжного та надати свої пропозиції з цього приводу.

2. Кременській міській раді продовжити роботу щодо забезпечення шляхо-пішохідної мережі міста елементами доступності, та активізувати роботу щодо облаштування пандусом будівлі міської ради.

3. Відділу містобудування та архітектури райдержадміністрації продовжити моніторинг створення безперешкодного життєвого середовища для осіб з інвалідністю та інформувати районний комітет доступності про хід виконання зазначених заходів.

Голова Комітету

В.В. Позняк

Секретар Комітету

С.М. Світич

Присутні:

Позняк В.В. – заступник начальника райдержадміністрації, голова комітету доступності; Світич С.М. – секретар комітету доступності; Котіва Т.В. – начальник відділу містобудування та архітектури райдержадміністрації; Світич С.М. – секретар райдержадміністрації; Котіва Т.В. – начальник відділу містобудування та архітектури райдержадміністрації; Котіва Т.В. – директор підприємства з технічного обслуговування та надання соціальних послуг; Федоренко Н.В. – головний спеціаліст відділу життєво-комунального господарства, будівництва, інфраструктури та надзвичайних ситуацій; Гаховець І.В. – заступник Керівника відділення управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування Укробле у Луганській області.

На засіданні з 12 членів присутні 8 членів комітету, відсутні з поважних причин.

Слухали:

Позняк В.В. – нагадує, як зразок уваги приділяється облаштуванню елементами доступності об'єктів істочника для безперешкодного доступу для людей з інвалідністю та інших маломобільних груп населення. На засіданні Комітету доступності на сьогодні виникли наступні питання:

1. Аналіз ситуації на складках по організації доступності до закладів освіти, які є технічно-організованими.
2. Щодо роботи Керівництва міської ради по облаштуванню тротуарів елементами доступності, а також створення умов щодо безперешкодного доступу до будівлі міської ради.
3. Ріше.

Виступили:

1. Євсюкова Т.Ф. – яка доповіла членам комітету про ряд об'єктів освіти, які є проблемними щодо облаштування пандусами з технічних причин.